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Bblﬁepume 8epPHOE PABCHCMEBO
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3anuwume oecamuuHou opoovio 8%
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3anuwiume ¢ nomouwibio npouernmoes 0,7
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Januwiume ¢ nomouwibio npouenmoe 0,03
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Yemy pasen 1% om 300 ?
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Yemy paenwvt 2% om 80 ?
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Yemy pasuwvt 25% om 180 ?
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U3 nuwenuuot nonyuaemcsa 60 % myku. Ckonvko
MOHH MYKU ROJYUUMCA U3 3,5 MOHH RueHuubl?
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Ilocne yuenku komnoromepa e2o H08aA UECHA
cocmaguna 0,9 cmapou. CKonbKo npouenmos
Om cmapou ueHsvl CoOCmaeiaem Hoeasn?
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Hemy paeno uucno, 1% komopozo pagen 12?2

* ITPABHJIBHO! *




Hemy pasno uucno, 8% komopozo pasuwt 56?2




Typucmul 3a ooun oenv npowau 18 km, umo
cocmaeuno24%. Yemy pasen eéecy nymyp?
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CKo1bKo npouyenmog cocmaeisiem
yuciio 48 om 200?
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Kakoe npouenm s>xcuprnocmu monoka, eciu
8 00HOM Kujaozpamme xycupa cooeprycumcsa 49 2 ?
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B 5 knacce 15 manvuurxoe u 10 oeeouex.
CKOIbKO npouenmos cocmaesiaom Maab4uKu

om o0ue20 Koauvecmea peoam?
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Yaiinuk nocae pacnpooarcu cmai cmoumsp 960 p.
CKOIbKO cmout YalHUK 00 pacnpooarcu,

1 ecnu e20 yyenunu na 20%?
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Kypmka cmoum 4000p. Bo épema eeceHHux CKUOOK UeHy KypmkKu
cnuzuau na 20%. Ocenwvio ueny na Kkypmky noevicuiu na 20%.
Kaxkou cmana yena nocine smux 08yx uzmeHenuu?

ITPABUJIBHO!




